
 

Pivo jako český poklad: Nový Jičín hostil 11. ročník oblíbeného festivalu Pivobraní NJ 

Už po jedenácté se Masarykovo náměstí v Novém Jičíně proměnilo v ráj pro milovníky 

zlatavého moku. Tradiční festival Pivobraní, který se letos konal v sobotu 21. června, přilákal 

tisíce návštěvníků z blízkého i vzdálenějšího okolí. Akce vznikla s cílem oslavit českou pivní 

kulturu, podpořit řemeslné minipivovary a připomenout, že pivo je jedním z největších 

pokladů české tradice. Už nyní se připravuje další ročník Pivobraní, které se uskuteční 20. 

června 2026. 

Festival je zároveň místem mezigeneračního setkávání, kam přicházejí celé rodiny, přátelé    

i zahraniční hosté. Díky přeshraniční spolupráci s partnerskými pivovary z Itálie, Belgie          

i turistickými cíli ze Slovenska získává akce evropský rozměr. Letos festival přinesl několik 

novinek. Poprvé se program rozšířil i na páteční večer, kdy nově vzniklá Pivní ulice nabídla 

první ochutnávky piva v rytmu známých hitů v podání domácí kapely Švestka. 

Hlavní festivalová sobota nabídla návštěvníkům bohatý zážitek. Přes 130 druhů piv od 30 

regionálních minipivovarů i hostů z Belgie a Itálie naplnilo půllitry milovníků piva. Na své si 

však přišli i vinaři, kteří zavítali do Vinné ulice U Špuntu. Novinkou byla i hlasovací soutěž     

o nejlahodnější pivo festivalu. Návštěvníci mohli hlasovat prostřednictvím QR kódu nebo 

tištěného formuláře. Vítězem se stal světlý ležák Velryba z pivovaru DEJF, který si získal 

nejvíce hlasů. 

Nechyběla ani oblíbená párková výzva, kde soutěžící poměřili své žaludky i rychlost.            

V mužské kategorii zvítězil Jaroslav Němec, který spořádal 7 párků za 2 minuty a 8 vteřin.   

V kategorii žen byla nejlepší Vendula Kotrsová, která snědla 4 párky za 4 minuty, tedy 

v časovém limitu. 

Královská pivní soutěž v šipkách letos zaznamenala rekordní účast – 78 mužů, 45 žen a 19 

registrovaných hráčů. Mimo soutěž se přidalo také pět dětí a profesionální hráč Dominik 

Moravčík, který svým výkonem nadchl přihlížející. Vítězem mezi muži se stal Lukáš Indrák, 

mezi ženami dominovala Denisa Horáková. 

Hudební program patřil k vrcholům celého dne. Na hlavním pódiu vystoupila britská legenda 

Slade, která svými hity roztančila celé náměstí. Maďarská kapela Piknik Park, nejlepší 

evropský tribute band skupiny Linkin Park, přinesla silnou rockovou energii. Českou hudební 

scénu reprezentovala populární kapela Lake Malawi, jejíž moderní pop podtrhl festivalovou 

atmosféru. Nechyběla ani podpora místní hudební scény, která svojí energií potěšila 

návštěvníky a umocnila přátelskou atmosféru festivalu. 

Pivobraní 2025 potvrdilo svou pozici jednoho z nejvýznamnějších pivních festivalů v regionu 

nejen svou nabídkou, ale i profesionální organizací, pohodovou atmosférou a respektem      

k české pivní tradici. 

24.06.2025 

 

Nikola Maňáková, DiS. 

expozice a marketing cestovního ruchu  



 

Návštěvnické centrum Nový Jičín - město klobouků 

Masarykovo nám. 45 

741 01 Nový Jičín 

telefon: +420 556 768 255 

mobil: +420 603 881 933 

e-mail: nikola.manakova@novyjicin.cz  

web: www.icnj.cz / www.pivobraninj.cz 

 

 

 

 

 

mailto:nikola.manakova@novyjicin.cz
http://www.icnj.cz/
http://www.pivobraninj.cz/

